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kRISTER AHLESVED - aNDERS LJUNG
OPPNINGSBUDET PASS ( 8+ m.4+2 )

Fortsattning
2:ahand 18 7-12 nat 5+. 1x 4+ rondkrav
1 7-12 nat 5+ 12 Krav (2NTinvitmot 7-9 3y invit)
1© 7-12 nat 5+ INT dut , 2x enkdhgjning

22 invit + med trumfstod , 2ny  fritt
2NT invit mot 10-12, 3x spérr

12 UDav? d. 17+

AINT 15-18 m. hdll

281 /© 13-16 nat 5/6+ Rubens
22 hogsta+ en

2NT tvalagsta

3X Sparr

Om man bjuder 12 /INT efter ha passat & det Lytzen bud med dler uta?
,utompal  daantinonsensgdler

Om 2:ahand passar och 3:e hand bjuder:

18 D Utspesvisande
(B+me) 1 "
1© 4-4 bada la
12 kongr. i~
INT Kongtr.i 8
281 nat. svagare
20 Nat. 5+
22 konstr. bada la
2NT destr. béda la
1 Antinonsens
(0-7)
1© D Kongtr © - inkliv
(13+4) 12 Lytzenm ev.©
INT Lytzenu ©
28/ [©  svagt
22 konstr badala
2NT destr bada l&
12 D UDav?d
(32) INT 15- 18
28 - som om fi Gppnat med 12
INT Naturligt med D= UD mot 18
(8-12) 28 5-5i© +1&
28 D UDav la

(8-12) 2" © nat. konstr



28 5-5i© +da
2NT 17 - 20 nat , 2NT budgivning gdller
OPPNINGSBUDET 18 (8+m.4+©)

Fortséttning
2:ahand D 7-12 5+8§ 1x 4+ rondkrav
1 7-12 5+ 12 Krav
(2NT invit mot 7-9, 3y invit)
INT dut
2X enkdhgjning
2ho invit + med trumftod
2NT invit mot 10-12
2ny fritt , 3x spar
1© UD av 10 d. 17+
12 8-16 5+2 jmf (1©) - 1@
AINT 15-18 m. hdll
28/ 13-16 nat Rubens
20 hogsta+ en
22 svagt
2NT béda lsgsta
2:ahands pass+ 12 /INT = Lytzen
Om 2:a hand sager pass och 3:e hand bjuder:
(pass vi 6ppnar som vanligt med D som stark § )
1 Anti nonsens
(0-7)
1© D inklivi @
(13+4) 12 Lytzenmed ev @
INT Lytzen utan @
28/ svagt
20 a +en
22 svagt
2NT bada la
12 Vi spdlar som om det gétt (1© )- pass - (12 )
(8+,5+% )
INT Nat. med D=UD av ©
(8-12) 20 ming5-5i2 ila
2NT Badala
28 na med D somUD av § , 2NT =17 - 20 ,2NT budgivning gdler

(8-12)



2 D inkliv med ™
(rumfgtod) 2© UD av 20

OPPNINGSBUDET 1" (0-7)

2:ahand Antinonsens

Om 3:e hand bjuder nér 2:a hand passat

1© Som om fi Oppnat med 1©
12 D Utspesvisandei 2
INT Badaladest.
2X Svagt > 12hp
Med 13+ passar man
INT ASPTRO
2X Behandlas som fi Oppnat med svag 2 Gppning

OPPNINGSBUDET 1© ( 8+ obd , utan ho)

2:ahand antinonsens

efter 3:e hands RD som visar kort & pass g straffpass och 6vriga bud naturliga
avkliv

Efter att 2:a passat

4:e hand 12 (0-94. 16+) antinonsens

INT(8-12) D 15+ fortséttning som efter NT Oppn.
281 Asptro

28 (12-15) D 8§ inkliv
Ovrigt nat

2 D ruter

(12-15, 6k ho) 2ho net
2NT Badaldcal0-15 D=SD
38 konstr. med §

pass + D ubD



2NT (8-12, I&intr) D 15+ fortsatta D=SD
38, Asptro ( konstr)

Generellt galler att fortsatta D=SD direkt och UD i
balansering efter svarsbuden 28och 2~



OPPNINGSBUDET 12 (8-12 bal u 4k ho)

2:ahand antinonsens

Om pass av partnern och 3:e hand bjuder:

AINT D 15+
(8-12) 28 [ Asptro

2ho naturligt
28 D 8§ inkliv
(konv.) Ovrigt neturligt

2NT polsk sax
2 D © - inkliv
(konv.) Ovrigt neturligt

2NT polsk sax

HOGRE OPPNINGSBUD

28

-

20 (40+5 ) D
23
ONT

22 (ngn gmg férg) D
2NT
3§, ,©
33

Somom fi Oppnat med INT

Direkta dubblingar =SD och UD i bdans

NT hand 15+ fortsatta D & SD
ub
Ba&dala

a jnkliv i Sstahand kan det varaUD om OH passar
UD med fortsatta D som SD

nat. inkliv

Bada ho g krav



